NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLING INSTRUCTIONS
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MONTAGEANLEITUNG
ISTRUCOES DE MONTAGEM
MANUAL DE MONTAJE
INSTRUKCJA MONTAZU

INSTRUKCIJA MONTAZE
MONTAZNi NAVOD
MONTAZNY NAVOD
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PRIJE MONTAZE MOLIMO
DA SE UPOZNATE SA
INSTRUKCIJOM MONTAZE

AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE
IN ANNEX

AVANTI DI COMMINCIARE,
RIPORTATE AGLI CONSIGLI DI
MONTAGGIO

VOR DIE MONTAGE, BITTE
BEILIEGENDE ANWEISUNGEN
FOLGEN

ANTES DE COMERCAR, ADIAR-
SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE

PRZED ROZPOCZECIEM
ZAPOZNAC SIE Z ZALACZONA
INSTRUKCJA MONTAZU

PRED MONTAZI
S| POZORNE PRECTETE CELY
NAVOD K MONTAZI

PRED MONTAZOU
SI POZORNE PRECITAITE
CELY NAVOD K MONTAZI
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DEUTSCH

FONTOS. Az eldélésgatls fali WICHTIG.Die dem Kippschut

tamasztékhoz adott csavar csak ennek  beigefugten Schrauben sind

a botorra szerelésére szolgél. Emelett ausschlieBlichfur die Befestigung des

szlkséged lesz mésik csavarra vagy Kippschutzes am Mébelstiick

egyéb rogzitre, hogy a tamasziékot vorgesehen. Fur die Befestigung des

megfelelden a falhoz régzithetsd.Ha Kippschutzes an der Wand bendtigen

nem vagy biztos abban,milyen csavart  gie zusatzlich Schrauben oder

kel f‘_“szné‘lfwd' lﬁé'deZd mega Beschltige, die zur Beschaffenheit der

tegkbzelebbi barkacsboliban. Wand passen. Falls Sie nicht sicher
sind, welche Art von Schrauben

N geeignet ist, wenden Sie sich bitte an
777777 77
den Fachhandel.
PYCCKUM RVATSKI
BHUMAHME. Wypyn, kotopeint PAZNJA! U kompletu sa dijelovima za
NOCTaBNABTCA BMECT® CO CneuuabHbIM pricvrié je.koji sluZe iskljudi

sprefavanju prevrtanju artikla su Sarafi,
koji SluZe isklju¢ivo za pri¢vriéavanje
datog proizvoda. Vrsta Sarafa koji sluZi u
svrhu pri¢vri¢avanja na zidu zavisi od vrste
Materijala od kojeg je izraden podloga na

K POHWITOMHOM, NPEAOTBPaLL AIOLLMM
ONPOKMABIBAHME, AOAXEH UCNOMLIOBATLCH
TOABKO AN Kpeneka AaHHOTO KPOHWTeHa
Kk meBenm. Crepx Toro, Bam HeoBxopmo

GypeT BeIGpaTL Wypyn UM Kpennere, koju se montira proizvod (gips,cigla,drvo itd)
KOTOPO® NOAXOAUT AN yCTaHOBKM U tom sluéaju su potrebni dadatni
KpoHwTerHa Ha Baw tin creH, Ecom Bei e odgovarajudi Sarafi. Ako imate problem
yBeperbl, Kakoi wypyn Bam HyxeH, sa odabirom odgovarajuéih

oSpamTacb B COOTBSTCTBYIOLW MaraduH . Sarafa-obratite se struénom licu

ITALIANO

IMPORTANTE.Le vifi che vengono UWAGAIW kompleciez
fornite insieme al dispositivo mocowaniami zapobiegajocymi
antiribaltamento vanno utilizzdte wywréceniu mebla sq $ruby, kiére
soltanto per fissare questo dispostitivo sluiq tylko do przytwierdzenia ich do

al mobile. Scegli quindi le viti o il mebla.Rodzaj $rub

dispostitivo di fissaggio che piusi przytwierdzajacych je do sciany
adattano alle pareti di casa tua. In zalezy od rodzaju materiatu z jakiego
caso di dubbi contatta il tuo zostata wykonana (gips,cegta,
ferramenta. drewno itd.). Beda wiec potrzebne

dodatkowo odpowiednie sruby. jesli
masz watpliwosci co do rodzaju $rub
zasiegnij opinii fachowca.

ESPANOL

DOLEZITE UPOZORNENIE. Skrutka iimportante! El tornillo que viene
dodévand spolu s bezpeénostnyrm incluido con el soporte antivuelco esté
kovanim je ureendiba destinado a fijarlo en el mueble. Debes
na upevnenie kovania k nébytku. fijar el antivuelco en la pared con un
Okrem toho budete potrebovat skrutku tornillo o similar de un tipo acorde con
za prichytenie kovania k stene. Toto si el material de ésta: Consulta con tu
vyberte podla druhu steny. Ak si nie ferreteria.

ste isty, aky druh skrutky potrebujete,
kontaktujte najblizsie Zeleziarstvo.

ENGLISH I RANCAIS

IMPORTANT.The screw supplied IMPORTANT:|a vis fournie avec le
together with the anti-topple bracket is dispositif anti-bascule est destinée &
to be used only for fixing the anti- fixer le dispositif dans le meuble .Pour
topple bracket to the furniture. In la fixation au mur ,compléter par une
addition to this, you will need to vis adaptée au support mural.En cas
choose a screw o fitting which is de doute, contacter un magasin de
suitable for securing the bracket fo the bricolage.

0 mm)l kind of walls you have. If you are

unsure about what fype of screw to
use, please contact your local
hardware store.




